

体育

点球大战 日本头号球星掉链子

四强诞生:韩国、澳大利亚、伊拉克、阿联酋



本田圭佑



昨天下午,2015年澳大利亚亚洲杯1/4决赛继续进行,两场足球比赛都以点球大战结束:卫冕冠军日本队5:6不敌阿联酋队被淘汰出局,伊拉克10:9险胜伊朗。本届4强全部产生,韩国、澳大利亚、伊拉克、阿联酋,4支队伍中只有韩国是以小组第一身份晋级比赛,其余3支都是8强中以小组第二身份晋级的。

点球大战 卫冕冠军日本爆冷出局

昨天,卫冕冠军日本队与阿联酋队120分钟打成1:1,第7分钟马布科特助阿联酋打破场上僵局,第81分钟柴崎岳为日本扳平比分。全场比赛,日本队完成了多达35脚射门,而阿联酋仅3脚。在比赛中,日本队两次错失绝杀,最终,本田圭佑和香川真司两位日本最大牌的球星罚失点球。这场比赛爆出了本届亚洲杯上的最大冷门,日本队在过去4届亚洲杯都至少杀入4强,因此,日本队创造了近5届亚洲杯的最差战绩。阿联酋将在半决赛,迎战东道主澳大利亚队。

全场比赛,双方的射门比为35:3,在阿联酋开场之后的三板斧奏效后,日本队随后完全掌控局势。但遗憾的是,虽然小将柴崎岳挺身而出一度拯救日本队,但阿吉雷手下的两位最大牌球星却罚丢点球。尤其是香川真司,在90分钟比赛结束前,他门前的射门稍稍偏出。而本田圭佑尽管为柴崎岳助攻,但点球大战第一个就罚丢,作为核心,日本出局他要负主要责任。

在无缘4强后,日本创造了近5届亚洲杯以来的最差战绩。1996年,日本队没有进入4强,但在2000年他们击败沙特拿到冠

军,2004年再次进入决赛击败中国成功卫冕。2007年,日本队再次进入4强,在最后的三四名比赛中经过点球大战不敌韩国。2011年,日本队在半决赛中力克韩国进入决赛,决赛中凭借加时赛的进球1:0力克澳大利亚再次夺冠。这一次,日本没能进入4强。19年前,日本小组赛三连胜出线,可1/4决赛被科威特爆冷击败,无缘4强。这一次,日本队也是小组赛三连胜,但同样1/4决赛出局,可谓是重蹈了19年前的覆辙。

而伊朗人尽管同样出局,但他们不用担心自己的一项纪录可能被打破。亚洲杯历史上,伊朗队曾经三连胜,连续6次进入4强,而日本队出局后,连续5届亚洲杯进入4强的梦想破灭,因此,伊朗人的纪录依旧牢固。



香川真司

史诗对决 伊拉克点球大战险胜伊朗

昨天,伊朗与伊拉克两队上演了一场进球大战,在120分钟比赛内战成3:3。经过点球大战,伊拉克以10:9笑到最后,昂首进军4强。

本场比赛的过程如同过山车,起伏不定,高潮迭起,直到最后一分钟都充满悬念。24分钟时,伊朗队沃·加富里一记传中,埋伏在门前的前锋阿兹蒙头槌建功。上半场比赛即将结束时,伊朗球员普拉迪进攻中冲撞门将将被主裁出示第二张黄牌,伊朗只能少一人作战。这张红牌成为本场比赛的重要转折点。下半场,原本被动的伊拉克士气大振,对伊朗队展开积极进攻。第56分钟,伊拉克队球员亚辛在禁区内的混战中小角度射门成功。从数据统计来看,下半场两队控球率达到了悬殊是72.1%(伊拉克)对27.9%(伊朗)。当天堪培拉天气炎热,伊朗队拼命防守,多名队员出现抽筋现象。不过,他们总算将1:1的平局保持到90分钟结束,将比赛拖入加时赛。

加时赛开始3分钟,伊拉克队长、老将尤尼斯把握住机会,鱼跃冲顶将球打进,伊

拉克以2:1反超。已被推到悬崖边缘的伊朗队无路可退,加大反击力度,在103分钟时,特穆里安发角球,波拉里干吉高高跃起,头球建功。比分再回平局。

加时赛下半场第24分钟,伊拉克队中场亚西尔带球闯入禁区,被对方铲倒,裁判毫不犹豫判罚点球。伊斯梅尔主罚命中,伊拉克3:2领先,此时距离比赛结束只有6分钟。顽强的伊朗队在第119分钟获得角球机会,波拉里干吉头球射门被挡,内科南再射,球击中横梁弹地而起,古查尼吉哈德头球补射终于将球顶进球门。

点球大战中,双方第一个主罚的队员全部射失,但此后6组队员均全部命中,直到第8个出场的伊朗球员阿米里点球被伊拉克门将贾拉勒扑出,而伊拉克14号萨拉姆骗过守门员,轻松将球打进。

此役之后,伊拉克进入本届亚洲杯4强,并将在半决赛中与韩国相遇。木木

帅,16强

彭帅追平个人澳网历史最佳战绩



时隔4年,彭帅再次闯进澳网16强,追平了个人在澳网的历史最好战绩。

北京时间昨天上午,2015年澳大利亚网球公开赛展开第五日的争夺,在女单第三轮的较量中,中国金花彭帅迎战哈萨克斯坦选手舍夫多娃,最终彭帅以7:6.6:3总比分2:0取胜,晋级女单16强。尽管历史交锋纪录显示,彭帅之前3次与哈萨克斯坦选手舍夫多娃遭遇,均是中国金花取胜,但比赛进程却并不像几行统计数据那么“骨感”。比赛打得十分胶着,首盘彭帅有些慢热,发球表现不好,率先被破发,虽然在随后回破了对手的发球局,但还是被舍夫多娃率先取得盘点,面对这种情况,金花打得沉着冷静,表现出一颗大心脏,先后挽救了6个盘点,将比赛拖入抢七局后以9:7的比分拿下对手。第二盘比赛进入了彭帅时间,以6:3再下一盘,成功晋级澳网16强。

下一轮彭帅的对手,将是2号种子莎拉波娃和31号种子迪亚斯之间的胜者。杨晚

全明星首发阵容公布

库里票王 科比第17次入选

北京时间23日,2015年NBA全明星首发阵容公布,勇士队的库里以151.3324万票超越骑士队的詹姆斯(147.0483万票)成为票王。湖人队的科比则第17次入选西部首发。

猛龙队的洛瑞最后时刻挤掉热火队的韦德入选东部先发五虎,加索尔兄弟同时入选东西部首发阵容成为亮点。科比得票数为115.2402万票,17次入选全明星在NBA历史上仅次于贾巴尔的19次。

詹姆斯是上届全明星的票王,这将是他的第11次全明星之旅。他将和公牛队的保罗·加索尔、尼克斯队的安东尼一道出任东部前场首发。大加索尔的弟弟、来自灰熊的马克·加索尔入选西部明星队首发,他们也成了全明星赛历史上首对同时入选首发阵容的兄弟。

洛瑞将和奇才队的沃尔(88.6368万票)携手担纲东部明星队先发后场。这是洛瑞首次入选全明星首发,他也成了自2008年波什入选以来首位当选全明星首发的猛龙球员。

老鹰队的迈克·布登霍泽和他的团队将担任东部全明星教练组,勇士队的史蒂夫·科尔和他的团队将执教西部全明星队。

第64届NBA全明星赛将于当地时间2月15日在纽约麦迪逊广场花园拉开帷幕。

东西部全明星首发阵容:

西部:库里、科比、格里芬、安东尼·戴维斯、马克·加索尔

东部:沃尔、洛瑞、詹姆斯、安东尼·保罗·加索尔

据新华社

专治颈肩腰腿痛
名老中医主治急性慢性支气管炎(咳嗽、哮喘)慢性肠胃炎,痛经等。从根本上治疗,见效快,效果好。
电话:13290905621 微信:13938566057

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

98岁老中医专治“膝关节病”

“紧急通知”庆上市6周年厂家回馈新老客户(24~26日)
买1疗程送1疗程 并赠送298元托马林自发热护具

王姨关节疼痛6年多,严重时疼痛、僵硬、有积水,蹲不下,站不起,回弯受限,上下楼斜着身子走,拍片诊断为关节退变,骨质增生,滑膜炎,半月板损伤,关节腔内有积水,听病友介绍“百灵奇草神贴”效果好,就买了10盒,没想到用了几天就有好转,现在还不到两个月,膝盖,伸屈,活动得利利索索。至今没复发!感叹以前花费有数万元不如百灵奇草神贴几百元之妙!
现年98岁的国医大师谭永海经过40年临床深入研究,终有良药“百灵奇草神贴”问世。方曰:天麻30g、石斛30g、半夏40g、黄柏50g、鱼腥草50g、威灵仙50g等……磨成粉,加入芝麻油中,熬制成膏,窖藏49天,摊于布上,贴在患处,不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影。一疗程20天需用药6-15盒!(免费邮寄,药到付款)

医师咨询:0371-55020264
经销地址:郑州市东大街药房(市第一人民医院向东200米路北)

头晕 = 头顶炸药包

吃药3年没治好,不如3天补足“脑神经平衡素”



头晕猝死时有发生,病人危险家人害怕。头晕是脑供血不足、动脉硬化、神经平衡系统失调所致。传统药物多是盲目扩张血管,伤脑又伤血管。治晕养脑不复发,关键要治疗动脉硬化,改善脑供血不足,补足脑神经平衡素,调节脑神经平衡系统。部队医院专利特效国药“天麻首乌”精选乌红天麻、冬虫夏草、首乌、丹参等14味中药制成,内含脑神经平衡素等多种活性成分。专治中老年头晕,见效快,疗效好。
3天改善脑供血不足、美尼尔综合征、高血压、动脉硬化、颈椎病等引起的头晕目眩、头昏脑胀、迷糊、耳鸣、头痛、恶心等症。
3天消除头晕及各种症状,大脑清醒舒服、晚上睡得香。
1-3疗程脑神经平衡功能完全恢复、头晕康复不再犯。

全国免费电话:400-083-2272 医院值班李主任:15601096624
目前此国药已收录为国家中药保护品种,郑州中原商厦城南门医药部有售(碧沙岗西门对面)